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Ausschreibung  
54. Bewerb um das Feuerwehrjugend-Leistungsabzeichen (FJLA) 

in Bronze und Silber 
17. Bewerb um das Feuerwehrjugend-Bewerbsspielabzeichen (FJBSA) 

in Bronze und Silber 
am 

03. und 04. Juli 2026 in Feldbach 
 

Der Landesbewerbsleiter für den Landesfeuerwehrjugend-Leistungsbewerb (LJLB) gibt nachfolgende 
Informationen an die Bewerbsgruppen/Teams bekannt und ersucht, nachstehende Punkte unbedingt 
zu beachten und einzuhalten: 
 

Bewerbsanmeldung: 
Die Anmeldung zum LJLB und Bewerbsspiel ist online mittels FDISK bis  

Mittwoch, dem 17. Juni 2026 
durchzuführen! 

Nach diesem Anmeldeschluss werden keine Nachmeldungen mehr durchgeführt. 
(keine Bewerbsteilnahme möglich!) 

 

Es stehen folgende Wertungsklassen zur Verfügung: 
 
FJ-Leistungsabzeichen (jeweils in Bronze und Silber) 

 Gruppen Feuerwehr (eigene und gemischte FW) 
 Mädchen Feuerwehr (reine Mädchengruppen, eigene und gemischte FW) 
 Gäste (In- und Ausland) 

 
FJ-Bewerbsspiel (jeweils in Bronze und Silber) 

 Teams Eigene  
 Teams Gäste  

 
Es besteht die Möglichkeit, dass bei der Online-Anmeldung der Bewerbstag ausgewählt werden kann.. 
Die Bewerbsgruppen aus dem Veranstalterbereich bzw. aus den umliegenden Bereichen, 
werden unabhängig davon für welchen Tag sich die Gruppen angemeldet haben, für den ersten 
Bewerbstag (Freitag) und die restlichen Bereiche sowie die Gästegruppen für den zweiten 
Bewerbstag (Samstag) eingeteilt. Nach dem Anmeldeschluss und nach Erstellung des Bewerbsplanes, 
kann dieser von der Homepage des LFV Steiermark (Sachgebiet Jugend) heruntergeladen werden.  
 
Der Bewerb um das Feuerwehrjugend-Leistungsabzeichen wird nach den bundeseinheitlichen 
Bestimmungen, Fachheft 4 des ÖBFV, in der aktuellen Ausgabe durchgeführt. Die 
Durchführungsbestimmungen für das Bewerbsspiel können von der Homepage des LFV 
heruntergeladen werden. 
 
Teilnahmeberechtigt – Feuerwehrjugend 1:  Jahrgänge 2014 bis 2016 

Teilnahmeberechtigt – Feuerwehrjugend 2:  Jahrgänge 2010 bis 2014 

 
Während des gesamten Kalenderjahres, in dem der Jugendliche das 12. Lebensjahr vollendet, hat er 
die Möglichkeit SOWOHL am Bewerbsspiel ALS AUCH am FJLB teilzunehmen. 
 

5.9 FW- Jugend/FJLA  
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Die Feuerwehrjugend 1 kann  als Ergänzungsteilnehmer beim 
Feuerwehrjugendleistungsbewerb (FJLA in Bronze und Silber) teilnehmen, wenn sie in 
Feldbach ebenfalls das FJBAS in Bronze oder Silber absolvieren! 
 
Das Nenngeld pro Gruppe und Bewerb beträgt beim LJLB € 30,-- sowie für ein Bewerbsspielteam 
€ 10,-- (jeweils inkl. Abzeichen)  
(Entsprechend der Richtlinie RL „Nenngelder für Bewerbe und Leistungsprüfungen“ i.d.g.F.) 
 
Adjustierung für alle Bewerbsgruppen: 
D3 Hose und Bluse, Feuerwehrjugendhelm lt. Uniformierungsrichtlinie 
Eine etwaige Marscherleichterung (blaues Polo, blaues T-Shirt oder Jugend T Shirt) wird 
zeitgerecht vom Landesbewerbsleiter bekannt gegeben!  
 
Styrian Junior Firefighter Cup 
Der Parallelbewerb mit den 12 (punktemäßig) besten steirischen Jugendwettkampfgruppen 
sowie den 12 besten Bewerbsspielteams aus dem BRONZE-Durchgang findet am Samstag im 
Anschluss des Bewerbes um 15 Uhr statt.  
 
Eine vorzeitige Heimreise vor der Schlusskundgebung (18:30 Uhr) ist nicht erlaubt!  
 
Weitere wichtige Informationen zum Rahmenprogramm, Parkplatzmöglichkeiten, 
Zeltlagerplatz, Anfahrt und Verpflegung finden sich zeitgereicht auf der Homepage des LFV. 
 
 
Für weitere Auskünfte steht unser Sachbearbeiter HBM d. LFV Stefan Gröbner, unter  
03182 / 7000 – 128 gerne zur Verfügung. 
 
Schon heute wünschen wir allen Teilnehmern am LJ-Leistungsbewerb und am LJ-Bewerbsspiel 2026 
viel Erfolg und einen unfallfreien Verlauf! 
 

Für den Landesfeuerwehrverband Steiermark 
Der Landesfeuerwehrkommandant Der Landesbewerbsleiter f.d. FJLA 

 
Unterschrift auf dem Original im Akt! 

 

 
Unterschrift auf dem Original im Akt! 

LBD Reinhard LEICHTFRIED 
 

OBR Johannes MATZHOLD 

 


